AVIS DE DÉCÈS **AIX EN PROVENCE** Nous sommes priés de vous faire part du décès de **Monsieur Claude FRANCO** Décédé le 02/09/2025 à l'âge de 88 ans. Une bénédiction sera célébrée le Mardi 9 septembre 2025 à 10h15 en l'église de Notre Dame de l'Arc Avenue de la Fourane à AIX EN PROVENCE, suivie de la crémation qui se tiendra au Crématorium et Parc Mémorial de Provence à 14h30 le même Jour. Cet avis tient lieu de faire part et de remerciements. Vous pouvez laisser vos messages de condoléances à destination de la famille sur ce même espace en ligne.



HOMMAGE FUNÉRAIRE

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

18, RUE GUSTAVE DESPLACES 13100 AIX EN PROVENCE TÉL: 04 42 60 00 85 - www.hommage-funeraire.com

Obsèques de Monsieur Claude FRANCO

CÉRÉMONIE

Le 09/09/2025 à 10h15

NOTRE-DAME DE L'ARC

10 rue de la Fourane 13090 AIX EN PROVENCE

CRÉMATION

Le 09/09/2025 à 14h30

CRÉMATORIUM ET PARC MÉMORIAL DE PROVENCE

2370 rue Claude Nicolas Ledoux 13290 AIX EN PROVENCE



HOMMAGE FUNÉRAIRE

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

18, RUE GUSTAVE DESPLACES 13100 AIX EN PROVENCE TÉL: 04 42 60 00 85 - www.hommage-funeraire.com